

想打电话回家,一摸兜里只有两毛钱

快报“冬日暖洋洋关爱大行动”启动,期待您的爱心温暖他们的心

昨天,快报“冬日暖洋洋关爱大行动”正式启动。“帮困送年货”、“助贫困学子回家”、“捐助灾区贫困生”三项系列活动,将会逐一把温暖的目光投向需要帮助的人。

今年,南京工程高等职业学校甘肃班的45名孩子再次受到了我们的关注。又在异乡生活了一年,孩子们对家乡的思念不言而喻。想父母想得厉害了,实在忍不住想通个电话。可是,有时候走到电话亭旁,一摸口袋,兜里却只有2毛钱……

快报记者 钟晓敏 王凡

》援助灾区贫困生

下学期的学费还不知道在哪里

学生简介:

小严,南京工程高等职业学校甘肃班的一员。爸爸胃病,奶奶有严重的风湿病。小严下一学期的学费还没有着落。

小严家在天水市牡丹镇,可从镇上走到他们村还要一个半钟头,“我家在半山腰上,上山实在走不快。”就连喝水,小严都要走20分钟的路到一个泉眼去挑。但是因为泉水有限,一个晚上只够十来个村民取,小严有时候挑着两个桶过去,却扑了空,“没办法,只能到其他村上去偷偷挑。”而那些水只够做饭,小严很少喝水,靠吃饭时喝面汤解渴——他知道,水还得留给爸爸和奶奶喝药。

虽然是家里唯一的男娃,但小严从小就沒少吃苦。小学一年级,他就跟着妈妈到地里收小麦。地在另一个山头,从家走到地里就得一小时。十多斤的重担落在一个瘦弱男孩的肩膀上,妈妈看着心疼,却也没办法:爸爸在建筑工地打工赚钱养家;奶奶有严重的风湿病,干不了活。

原本,家里的日子还过得下去,但是小严初二时,爸爸得了胃病,不久就卧床不起。“他肯定是要累的。”以前每年父亲从工地回来,他手上的水泡和老茧,浑身脏兮兮的衣服,让小严知道了爸爸有多苦。

去年10月份,小严来到南京工程高等职业学校学习。临时,父母挤出100多块钱给他做生活费,但小严每顿饭只花三块钱吃一份米饭一个蔬菜,可到底还是花完了。

“一个月没给家里打电话了。”那天,小严特别想家,他走到学校附近的一个电话亭,此时,他多么想听听家里人的声音!可当他想掏一块钱投币时,却只摸到了两个一毛钱硬币……

后来,月底学校给了每人150块钱的补贴,小严才周转过来。可是每次走到电话亭边,他总是犹豫。每一次,他塞进硬币都要下狠心。电话那一端,父母何尝不是这样矛盾着?嘴巴上总说“不要每周都打了,有事再打”,但是心里又是多么想听到儿子的声音。

“爸,妈,我马上就能回家啦!”上周六,小严在电话里告诉父母这个好消息。“我要好好学习,找份好工作,挣钱给爸爸和奶奶看病。”但事实上,记者了解到,小严下一学期的学费还没有着落;而本学期的学费,学校考虑到孩子们家庭困难,也还没有收。

》帮困送年货

15岁女孩穿校服过了6个春节

家庭简介:

杨女士,凤栖苑社区居民。2004年,丈夫患鼻咽癌,花了十几万元也没能挽回性命。2008年,丈夫带着满腹遗憾,离开了人世。杨女士背负8万元债务,带着女儿艰难生活。

接触杨女士的人会发现,她的脸上总是挂着微笑。但只有知情人才知道,她的笑容背后是一把辛酸泪。为了早日还清欠款,她给自己订了一年偿还1万元债务的计划;而她在一家校办工厂上班,年收入才1.5万元!

剩下5000元,母女俩究竟怎么过一年?杨女士把每月的水电气费控制在50元以内。此外,还每个月星期去位于郊区的娘家“搜刮”一次,背一蛇皮袋蔬菜回来。家里买米也很少,单位员工吃不完的饭全被她带回来了。

15岁的女儿乖巧又懂事,她比妈妈还会节省。孩子给自己订了一个乘车规矩:如果半个小时还不到普通车,才坐空调车。为了省下每月130元的伙食费,她天天从家里带饭带菜吃。有时家里没有多余饭菜,她

就买两个馒头充饥。

“人家孩子都吃过肯德基,我一次都没带她去过。”讲到动情处,杨女士忍不住流下了眼泪,她深感亏欠女儿。有一次女儿过生日,她拉着女儿去吃肯德基,不料女儿坚决“不领情”,就是不准她花钱。丈夫活着时,家里曾经添置了一台空调。不料,为了省电它竟成了摆设。这几天气温骤降,杨女士想把空调打开,让女儿暖暖和和看书,女儿却以“开空调头会发昏”为由制止了她。

“她不是头昏,是舍不得电费。”女儿越懂事,杨女士越心疼。她告诉记者,女儿已经6年没买过新衣服了,今年春节她特别想送一件衣服给女儿,“我跟她讲,几百块钱的衣服我们买不起,就买件几十块的。但是孩子还是舍不得,她说穿校服就行了。”

》快报呼吁

请让他们有尊严地接受资助

每个人都有自尊。有谁愿意在大庭广众之下,接受别人的捐赠呢?又有多少人愿意把自己的贫困向所有人公开呢?为了让贫困家庭、贫困学生更有尊严地接受资助。根据读者建议,在本次活动中系列报道中,我们都会隐

当然,如果有读者希望与他们见面,更进一步了解情况或是结对帮扶,我们可以牵线单独引见。



爱心热线: 13770596060

》捐助方式

目前,已经有7家爱心企业做好了奉献爱心的准备,我们欢迎更多有责任心、爱心的企业、个人加入我们的爱心行动,为广大贫困学子或者贫困家庭送上一份关怀。

我们的捐助方式有两种:

1.面对面直接资助。

快报率线搭桥,让您直接将物资或者现金亲自交到贫困学子、贫困家庭手中。

2.通过南京市红十字会转账。

直接将现金打入南京市红十字会账号4301010809001059519,开户行:工商银行成贤街支行。

提醒:请大家捐款时,一定要注明资助“快报冬日暖洋洋关爱大行动”,或者指定某一个特定报道对象。

爱心咨询热线:13770596060



朗阁·雅思·新托福
只为高分梦想—
LONGRE · IELTS · iBT

- 中国十大雅思培训机构优质品牌
- 海外考试研究中心独家学术支持
- 独有全真雅思模拟考试服务
- 在南京每3个雅思考生中,就有1个来自朗阁
- 江苏省教育厅高校就业指导中心唯一投资设立的雅思培训机构
- 南京雅思培训机构6分通过率最高保持者

朋友,礼到!

即日起至2月13日,凡在朗阁报名的学员即可获赠新年礼物一份。

两人同报,礼品升级,朋友越多,礼品越丰厚,带上朋友一起来朗阁吧,赢高分,赢好礼。

(更多礼品详情请拨打400 811 6336)

雅思高分热线:400 811 6336

南京朗阁官网 nanjing.longre.com

西祠讨论版 http://b1033945.xici.net

讲座通知:寒假如何备考雅思!

你有以下困惑吗?
想学雅思不知从哪入手
选择什么培训班完全不懂
想考到雅思6分不知需要多久
是时候了,来朗阁吧!
教你如何规划自己的雅思6分

讲座时间:2010年1月16日下午13:30-15:00

讲座地点:山西路8号金山大厦B座28楼

预约热线:83246577(限50名)



华硕®教育

本期推荐:少儿影视表演班

通过该课程的学习,可以使所有的孩子解放天性、建立自信、完善气质、规范谈吐。接受过该课程严格训练的孩子,将来不管从事什么样的工作、面对怎样的人生际遇与挑战,他今天所接受的这些艺术教育和熏陶都会让他终生受益无穷!

教学内容:以挖掘孩子的特点、潜质为宗旨,综合声乐、台词、形体、表演四门课程,提高孩子对艺术的见解、增强艺术修养、提高展示自我的胆量和能力,培养社会沟通和交往水平,全面提升综合素质。

发展阶梯:优秀学生可推荐到剧组、电视台及相关文艺演出单位,并可推荐参加电视台热播影视剧的拍摄,给学生创造上镜演出与进一步发展的机会。

招生对象:3-16岁少儿

招生咨询:025-58815777 18951728226

集庆门学校:集庆门大街42号二楼

奥体学校:江东中路186号宏普捷座11层

随园考研学校:湖南路6-3号和信商务中心6楼

孩子是您一生最重要的事业,想让您的孩子在学校各项活动中脱颖而出吗?想让您的孩子在艺术熏陶中感悟人生吗?想让您的孩子拥有与众不同的气质、鲜明的个性、坚定的信心和创新的活力吗?

钢琴、小提琴、长笛、萨克斯、黑管、爵士鼓、吉他、电贝司、古筝、扬琴、二胡、琵琶、竹笛、葫芦丝等各类乐器;一对授课,随到随学,配备琴房,免费练琴,组织报名考级。
网址:www.nansky.org

注:春季班2010年3月开班 额满为止

春季班热招课程

艺术启蒙亲子班、舞蹈基础班1-3级、幼儿美术小手工班、幼儿美术儿童画班、美术专业考级1-2级、故事表演1-3级、小主持人1-3级、曲艺表演(精品班)、影视表演(精品)班、幼儿国学修养课、幼小衔接(写字班)、幼小衔接(汉语拼音班)、幼小衔接(趣味数学班)、剑桥幼儿英语1-3级、剑桥少儿英语1-3级、外教美式口语。

2010年寒假托管班

注:寒假托管班2010年2月1日至2月10日开班额满为止
半日课程班680元,全日课程班880元,按年龄分班,收费均含小点心,全日班含午餐。

主要课程:舞蹈基础课、儿童画、故事表演、手工课、少儿陶艺、声乐基础、积木课、地球认识、音乐欣赏、少儿英语、少儿国学修养课等。